

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XVI

Núm. 5359

Segunda Época

Jueves 18 de Diciembre de 1924

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

La injuria provechosa

Como quiera que la culpa echó sobre los ojos de los hombres un espeso velo que amortiguó la luz de la verdad, soñó necesarios en muchas ocasiones los contrarios para que los perfiles destaquean y sean claramente percibidos por nuestra vista. De ahí que la oscuridad del dolor haya de enfrentarse continuamente con la luz de la alegría para que sepamos apreciar los verdaderos contornos de los objetos y de los sucesos que nos rodean.

Por eso fué necesaria la sangre y la persecución de los mártires cristianos, para que aquella doctrina llena de luz, predicada por el Redentor desde el santo madero prendiese hasta el fondo de nuestro corazón.

Por eso son necesarios los grandes maestros para que se produzcan los grandes bienes. Es indispensable que la espina del dolor desgarre el velo que cubre nuestros ojos para que la luz impresione nuestra retina.

Ese mismo es el fenómeno que acaba de producirse en nuestra patria. Ha sido precisamente la injuria de Blasco Ibáñez para que la mirada de los españoles se fije no solo en la grandeza de «la calumnia» sino en la alteza y en el valor de su Soberano. Ha sido preciso que se impongan a nuestro Rey vicios y defectos que jamás ha tenido para que nos entremos de las virtudes y de las excelencias en que no habíamos reparado.

Los libros sagrados mirando una vez a la culpa de Adán y considerando que por ella llegó a los hombres el tesoro precioso de la sangre de Jesucristo, califican a aquel primer pecado de «injuria feliz». De un modo semejante, aunque salvando la natural distancia entre un valor infinito y un valor finito, por preciado que sea, podemos decir ahora que la injuria de Blasco Ibáñez ha sido una injuria feliz, porque ella ha proporcionado el contraluz necesario para que se revelen en sus claros contornos al mismo tiempo que la figura noble y levantada de nuestro Monarca, la desmedrada y ruin de su vil injurioso.

Había todavía muchos españoles que no conocían a su Rey y que no conocían a Blasco Ibáñez. Ahora han podido conocer a los dos. Ha sido un éxito de Blasco Ibáñez.

Para nuestro Rey que es un verdadero Rey y que sabe mantenerse a la altura en que la Providencia le ha colocado, no deseo ni un instante a contestar la injuria ni con la palabra ni con el gesto ni con la acción.

Le vimos tendiendo la mano al injurioso Uzamuno y aún, abriéndole las puertas de su casa. Si la Constitución le consintiera meterse con desembarzo y pudiera, en realidad, decir lo que siente y hacer lo que desea, estamos seguros de que su primer movimiento sería el de abrir los brazos para acoger al nuevo injurioso y otorgarle como al viejo perdón.

Bien es verdad que las ofensas no pueden llegar hasta él. Dice con mucho acierto el refrán que no injuria todo el que quiere sino el que puede, y para que un hombre pueda escupir a otro sin riesgo de que el salvado le caiga es preciso que esté a la misma altura o más elevado que él. El que está más bajo y es mucho más pequeño, no può de escapir aunque quiera, y no mancha con su salvado aunque escupe. ¿Qué hombre se podría considerar injuriado por el salvado de una hormiga, si una hormiga quisiera y pudiera escupir? Tal pudiera ser en las presentes circunstancias el salvado de Blasco Ibáñez, si no fuera que las hormigas, a pesar de su pequeñez, suelen caracterizarse por la laboriosidad y la horadade.

Por fortuna, como hemos dicho al principio, el hedor de la injuria se ha trascendido en el aroma del aplauso, y el espíritu público ha reaccionado en favor de sus Reyes acalmándose y elogiándoles donde quiera que les ve y que sinceramente puede rendirles el obsequio de su admiración.

FERNANDO.

POR TELÉGRAFO

Cambó en viaje de estudio

Madrid, 17.4 tarde.
El exministro catalán señor Cambó se propone continuar su viaje de estudio por el extranjero.

Dentro de poco recorrerá durante

dos meses la Palestina y Egipto.

CRONICA LOCAL

Contemplando ayer mañana el sol radiante que brillaba en las alturas, estuvimos por en desarro el célebre verso:

extático ante tí me atrevo a hablarte
Pero, a poco, las nubes con su caricatura de lluvia y todo, nos cortaron el resuello y hubimos de contentarnos con aguantar el nublado y recitar en bando, por vía de desahogo, aquellos otros endevistablos:

Para pasar por payo Pepe Puello
pone por paralís para el pispido...

que no tienen tantas "ies" ni son del autor del
"Canto a Teresa".

Suerte que la brisa que empujaba a las nubes, no empujaba a la vez a las gentes hacia los locales cerrados, sino que era tolerable la vida al aire libre.

El pleno de la Cámara uvera finalizó sus sesiones, quedando aprobada la totalidad del Reglamento y concediéndose un voto de gracias a su autor.

La mañana municipal, parca en novedades, no se apuntó sino una reunión de la Comisión de Beneficencia.

Le hizo el bus la crónica de sucesos, que sólo registró un atropello insignificante.

La presencia en el puerto de los barcos de la Armada que llegaron el martes, ofreció para los pasajeros algún aliciente. El vapor correo de Melilla se espera hoy.

En el Instituto finalizaron las oposiciones de maestros y maestras que comenzaron el lunes. Prosiguió su gestión con todo entusiasmo la Junta de damas organizadora del homenaje a la Reina, y la acogida que halla en todas partes demuestra la simpatía con que ha sido acogida la idea.

Las noticias de Prensa que el telegrafo trajo nublieron los comentarios del día en los centros de reunión.

Por la noche, hubo para elegir entre ir al cine o quedarse en casita, que es lo más positivo.

Regresaron a Vera los diputados a Cortes don Manuel Giménez Ramírez y don Luis Gómez Canga Argüelles.

Ha regresado de Granada el abogado don Miguel Návaro Burgos.

Ha venido de Gérila el farmacéutico don Antonio Zamora Joya.

Marchó a Huércal Overa don Antonio Unzuarraga.

De Athabia han venido don Torcuato González y el notario don Miguel A. Amorós.

Procedente de Granada ha llegado a nuestra capital el ingeniero don Juan María Madiaga.

Ha salido para Adra don Antonio Soler Bayona.

De Garrucha ha venido el propietario don José de Fuentes.

El ingeniero don Alfredo Dorn ha llegado de El Pinar (Béjar).

Llegó de Majacar el médico don Bartolomé Flores.

Ha llegado de Lucainena de las Torres, acompañado de su hermana Carmen, don José Ruano López Cura Regente de aquel pueblo.

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián — Nacimientos: José Manuel Sánchez López, Carmen Miras Castillo y Antonio Pérez Martínez.

Defunciones: Juan Rodríguez Navarro y Marta Polo Granados.

Matrimonios: Ninguno.

Distrito de la Audiencia — Nacimientos: Josefina García Miras, Natalia Alonso Hernández, María Morales Santamaría y Ángela Capo Ferrer.

Defunciones: Blas López Sánchez.

Matrimonios: Antonio Zeberán Manene cosa Virgilia Gómez Spencer.

POR TELÉGRAFO

Contra la campaña de los malos españoles

Un mitin

Madrid, 17.4 tarde.
El lunes próximo se celebrará en el teatro del Centro un mitin de protesta contra la campaña de los malos españoles en el Extranjero.

Este acto será al mismo tiempo de afirmación monárquica.

En él hablarán un representante de la Grandeza, un exministro hermano de un caracterizado republicano y un obreiro.

El Cardenal Benito, portador de un mensaje de las mujeres burgalesas

Ha salido a Madrid el Cardenal Benito, el cual viene como portador de un mensaje que las mujeres de su diócesis elevan al Trono en desagravio de la campaña de difamación emprendida en el extranjero contra España.

Arrecia la protesta

En casi todas las provincias se acuerda la protesta contra la campaña de Blasco Ibáñez.

En Valencia han desfilado miles de personas de todas las clases sociales, por la Capitanía General dejando tarjetas en señal de protesta y adhesión.

Blasco Ibáñez desiste de nuevas avenidas

Dice de París que Blasco Ibáñez, que se prepara dar nuevas conferencias en Holanda e Italia, en vista de las protestas a que dió lugar su discurso de Bruselas, ha desistido de emprender nuevas aventuras.

Su folleto difamatorio ha dejado de venderse, pasado ya el interés escandaloso de los primeros días, y ningún diario de importancia ha vuelto a ocuparse del tal libelle, ni tampoco el autor lo anuncia ya.

El Fiscal del Supremo presenta una querella contra Blasco Ibáñez

Madrid, 17.12 noche.
Hoy celebraron una conferencia el Presidente y el Fiscal del Tribunal Supremo.

Poco después, el Fiscal presentó una querella en nombre del Ministerio público, contra Blasco Ibáñez, con motivo de la publicación del folleto difamatorio publicado en París.

Siguió el Fiscal, el autor del folleto ha cometido varios delitos, entre ellos el de esa majestad.

La querella ha correspondido al juez de Buenavista, del que es Juez Santiago Barcelona.

Ambos alcaldes ensalzaron la reci-

POR TELÉGRAFO

En honor del Cardenal Primado

Madrid, 17.4 tarde.

Comunican de Toledo que con motivo de celebrarse el segundo aniversario de su elección a la Silla primada, el Cardenal Relig., está recibiendo numerosas felicitaciones.

Entre otras muchas personalidades que le visitaron figuran el arzobispo electo de Zaragoza y el duque del Infantado, quienes le acompañaron a la mesa.

Nuestro clima

En el Instituto nacional de segunda enseñanza se efectuaron ayer las siguientes observaciones meteorológicas:

POR LA MAÑANA

Termómetro seco	12'0
Idem húmedo	8'5
Bárcometro	764'5
Termómetro	12'9
Máxima al sol	16'0
Mínima	7'4
Viento	N.
Mar	Rizada
Siilo	Nuboso

POR LA TARDE

Termómetro seco	14'0
Idem húmedo	10'0
Bárcometro	765'0
Termómetro	16'0
Viento	N.
Mar	Rizada
Siilo	Lloviza

POR TELÉGRAFO

Interesante discurso del duque de Alba

Madrid, 17.4 tarde.

Al banquete bisemanal de la Sociedad Norteamericana, de Madrid, que preside el Embajador de los Estados Unidos, asistió el duque de Alba, quién pronunció un interesante discurso.

En él expuso sus impresiones, referentes a su reciente viaje por Norteamérica.

Ensalzó la obra de Colón al descubrir América y expresó su admiración por la grandeza de espíritu y austeridad que pudo apreciar en Nueva York.

También aludió a sus visitas a Chicago, California y Costa del Pacífico.

El orador fue muy aplaudido.

Se le nombró socio de honor de esta entidad norteamericana.

Solemnidades religiosas

La Patrona de Almería

Se realizan grandes preparativos para que resulten aún más solemnes y grandiosas que el pasado año las cultas tradicionales que se dedican a la Santísima Virgen del Mar, Patrona de Almería, en el aniversario de su aparición en las playas de Torre García.

Habrá solemnes funciones religiosas durante el Novenario por mañana y tarde.

Los cultos de la tarde serán cestados por la Real Hermandad, establecida en Santo Domingo.

Les de mañana los cestados distinguidas entidades y Corporaciones, cuáles son: el Venerable Clero parroquial, la Diputación, jefes y oficiales del Regimiento de la Corona, Ilustres Colegios de Abogados, Notarios, Procuradores y Médicos, etc. etc.

La Misa de Pentecostés será el día de la Patrona.

La misma tarde, o sea la del día primero de Enero, habrá procesión por la tarde, con desfile de las tropas ante la Imagen de la Virgen y las autoridades.

También se quemarán fuegos artificiales, dos días probablemente, debido a la generosidad de conocidos industriales y compradores de la plaza.

Oportunamente diremos a conocer otros detalles de las solemnidades que se preparan y que hacen concebir que los cultos de este año han de constituir edificante manifestación de fe y de amor hacia la venerada Patrona de Almería.

POR TELÉFONO

El monumento a Camoens

Acto inaugural

Madrid, 17.12 noche.
Esta mañana se descubrió en el Parque del Oeste el monumento al poeta lusitano Camoens.

Las alcaldes de Madrid y Lisboa pronunciaron elocuentes discursos.

Las acciones del fin de año

El Reglamento de la Cámara Oficial Uvera

He aquí la nota facilitada a la Prensa del resultado de las sesiones tenidas por el pleno de la Cámara Uvera:

«El anteproyecto del Reglamento que ha sido discutido y aprobado con ligeras modificaciones por el Comité directivo de la Cámara oficial Uvera se debe al vocal de la misma y notario de esta capital don Francisco Rico Pérez, quien ha demostrado su laboriosidad y vasta cultura; así lo ha estimado la Asamblea al concederle unánimemente un voto de gracias, considerando un señalado servicio el prestado por indicado vocal a la producción uvera de la provincia.

Dicho anteproyecto fué discutido minuciosamente por artículos, habiendo expuesto los vocales del comité directivo sus distintos puntos de vista en la discusión, demostrando el estudio que tenían hecho del anteproyecto y su celo en la defensa de los intereses que les están encomendados.

El Reglamento aprobado, consta de diez títulos, divididos en capítulos y subdivididos estos en 114 artículos, acomodándose a los preceptos del Real decreto de 19 de Junio de 1924 que creó dicho organismo, y constituyendo su objeto la defensa y fomento de los intereses de la industria vitícola de la provincia, y muy especialmente, la selección del fruto para que no se exporte el defectuoso de cada parral; el aprovechamiento de los residuos de la producción, la uniformidad en el peso de los barriles y la regularización de los embarques.

Se crea el Boletín de la Cámara, cuya publicación será diaria en los meses de agosto a diciembre, y semanal el resto del año.

Son socios de la Cámara, los propietarios, arrendatarios, casas destinadas a la venta de uvas en comisión y comerciantes que trasfieren en este ramo. En los casos de arrendamiento, comprendiéndose en ellos la apertura, se reconoce la calidad de socio, así en el propietario como en el arrendatario o parcerio, pero para atribuirlo a estos últimos tienen que constar los correspondientes contratos en documento público inscrito en el Registro que se crea en la Cámara.

Se dictan reglas detalladas para la formación del Censo, en la que interviene muy directamente la Cámara, con la cooperación de las autoridades locales.

La composición del comité directivo y comisión ejecutiva es idéntica a como lo señaló el decreto de creación de la Cámara, creándose los vocales honoríficos para las personas acreedoras a tal distinción, habiéndose consignado como distinción electoral, el de Cuevas de Vera, que tendrá un vocal por derecho propio y otro electivo, y los correspondientes a los juegados de la Audiencia y San Sebastián, que se considerarán independientes para todos los efectos, y estarán representados cada uno, por un vocal por derecho propio y dos electivos. Estos distritos se omitieron en el indicado decreto.

Se establece la incompatibilidad entre el cargo de vocal del comité directivo y el desempeño de cualquier función retribuida por la Cámara.

La materia electoral se desarrolla minuciosamente para que ofrezca garantías a los contendientes y aunque la elección se efectúa ante el Comité directivo de la Cámara, pueden emitirse los sufragios en los diferentes pueblos ante una mesa presidida por la autoridad local y formando parte de ella el cura párroco, el juez municipal y dos representantes de la Cámara, actuando uno de estos de secretario.

Se crea un carnet para cada socio, que será documento indispensable para votar y en el que se expresará la palabra VOTÓ y el año a que corresponde la elección.

Acatando lo dispuesto en el Real decreto de creación.

Se fija en diez mil pesetas anuales la retribución del Presidente y en seis mil la del vocal de la Comisión ejecutiva y del secretario.

Para la selección del fruto, se establece la restricción del diez por ciento de la producción de cada parral, y si por exceso de la producción o reducción de mercados convinieren aumentar la restricción, deberá el Comité someter su acuerdo a la aprobación del ministerio de Fomento.

Inversamente, si el Comité directivo estimase que la restricción debía reducirse o suprimirse, podrá así decidirlo.

El peso mínimo de los barriles será de 46 libras, y al principio de cada campaña se publicará una ordenanza para la regulación de los embarques, procurando que a la campaña no se dé comienzo prematuro, que el embarque de los barriles se efectúe por riguroso turno de entrada en el puerto y que a cada punto de destino no se envíe sino la cantidad de uva que razonablemente pueda consumir.

Se regula el establecimiento de una o varias fábricas para el aprovechamiento del tanto por ciento de uva sometido a restricción, y el de una estación ampolagrífica en la que se estudiará la condición de los terrenos de la provincia en que se desarrolla la vid; las enmiendas de que sean susceptibles, las variedades más adaptables a los mismos, la forma de su abonamiento, el sistema más adecuado a su cultivo, el diagnóstico de las enfermedades que atacan a la vid y manera de combatirlas, y en general, cuantos detalles hagan referencia al cultivo, divulgando luego el resultado de sus trabajos y experiencias por medio de notas e informaciones, que serán publicadas en el «Boletín Oficial de la Cámara», y también mediante conferencias que serán organizadas en los lugares de mayor densidad parralera. Además dicha estación realizará los trabajos que le encomienden los socios.

En los últimos títulos del Reglamento,

se desarrolla todo lo referente a presupuestos y contabilidad, fallas y su corrección, recursos contra las resoluciones de los órganos de la Cámara, responsabilidades y relaciones con otros organismos.

POR TELEFONO

Barcelona

Le toca la lotería y se vuelve loco

Madrid, 17-12 noche.

Comunican de Barcelona que un individuo alquiló un automóvil y pidió al chófer que lo llevara a Manresa.

Una vez en marcha ordenó al conductor que no volviera la cara atrás y no se detuviera, advirtiéndole que para evitarle llevaba una pistola.

El chofer notó que el individuo que llevaba como pasajero se escondía en el asiento cada vez que su automóvil se cruzaba en el camino con otro vehículo.

Al llegar a Manresa dijo al chófer que lo condujera a Calatayud y el chofer se excusó, diciendo que no podía hacer el servicio.

Para pagarle el desconocido sacó un fajo de billetes.

Luego intentó tomar un tren en marcha, pero no pudo.

El chofer dio cuenta a las autoridades de proceder tan extraño.

La Policía pronto detuvo al desconocido que se hallaba escondido en un vagón.

Al llamarle comenzó a gritar que no le montaran.

Se lo registró y se le hallaron diez mil pesetas en billetes de banco.

Hechas las averiguaciones necesarias se ha comprobado que es un individuo que se ha vuelto loco por la impresión recibida al tocarle en la letrina 20.000 pesetas.

A favor del aguinaldo del Soldado

Organizados por elementos baleños de la mañana celebrarán un partido de fútbol entre dos equipos importantes.

Los beneficios que se obtengan se dedicarán a beneficio del aguinaldo del Soldado.

También se celebrará un festival, organizado con igual finalidad, por la Unión patriótica.

Contra Blasco Ibáñez

En el Gobierno civil se ha facilitado una nota, en la cual se da cuenta de que se reciben telegramas de muchos pueblos de la provincia, en los que se protesta contra la campaña de Blasco Ibáñez en desprecio de la Patria.

El gobernador dijo a los periodistas que estos telegramas se les ha reservado para entregarlos después en el acto de protesta que se prepara.

Delegación especial algodonera

Terminada la reunión del Consejo permanente de la Mancomunidad, el presidente, señor Sáez, manifestó a los periodistas que se había aprobado una propuesta para la creación de una delegación especial algodonera para las provincias de Huesca, Cataluña y Baleares.

Por las madres de los soldados de África

Mañana se celebrará el acto de entrega de 8.000 pesetas, que se habían recaudado para distribuirlos entre las madres de los soldados que se hallan en África.

A este acto asistirá el Capitán general.

En varias poblaciones de Cataluña han abierto suscripciones con idéntico fin.

Lo recaudado asciende a 15.723 pesetas, que se entregarán a la benemerita de Viver.

Lo recaudado en la función de gala del Liceo, 20.000 pesetas, también se suman a la suscripción.

La que juega Almería**El sorteo de Navidad**

Ampliando la información que publicábamos el pasado díam, damos a conocer los datos oficiales de las ventas de Navidad hechas por las Administraciones de Capital.

Hasta aquí:

Administración nº 4 173.000 pesetas.

Idem nº 3, 160.000; idem nº 1, 149.000;

Idem nº 2, 119.000; idem nº 5 40.000.

E total es de pesetas 641.000.

Esto sin contar lo pedido a otras administraciones.

Bien merece Almería la gracia de un gordo por los menos!

POR TELEGRAFO

El giro telegráfico con Alemania

Madrid, 17-12 tarde.

Ha quedado establecido el giro telegráfico con Alemania.

DE SOCIEDAD**Una boda**

Ayer mañana, a las nueve, se verificó en la Iglesia de Santo Domingo el enlace matrimonial de la bella y distinguida señora Virginia Gómez Sánchez, hija de don Bernabé Gómez, ingeniero jefe de minas que fue de esta provincia, con el arquitecto de la Hacienda don Antonio Zobarray Mancera.

Asistió al solemne acto una concurrencia muy numerosa.

A la feliz pareja enviamos nuestras felicitaciones deseándoles venturas inacabables.

En los últimos títulos del Reglamento,

se desarrolla todo lo referente a presupuestos y contabilidad, fallas y su corrección, recursos contra las resoluciones de los órganos de la Cámara, responsabilidades y relaciones con otros organismos.



LA SEÑORA

Doña Magdalena Benítez Cano

Falleció en esta ciudad el dia 11 de los corrientes

R. I. P.

Su hija, madre, hermanos y demás familia,

Suplican asistir a las misas que por el eterno descanso del alma de la finada, se celebrarán el viernes 19, en la Iglesia de San Pedro, siendo la mayor a las 10.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

POR TELEFONO

Bajo el régimen del Directorio**Despacho y visitas**

Madrid, 17.-12 noche.

Esia mañana despacharon con el Presidente interino del Directorio, los subsecretarios de Estado, Gobernación y Marina.

Luego les visitó una comisión de Huesca, formada por el Prelado, el Gobernador, el Alcalde, el secretario y varios concejales de aquél Ayuntamiento que fueron a tratar sobre los riegos del Alto Aragón.

También les visitó una comisión de jefes y oficiales de Ingenieros que estuvo recientemente en Lenares y Berlanga, en viaje de estudios.

A las cinco de la tarde, volvió el marqués de Magaz a su despacho presidencial.

Manifestó a los periodistas que no tenía noticias de interés.

Luego recibió las visitas del catedrático señor Torres Quevedo y de una comisión de destajistas del Censo electoral, que fueron a insistir sobre las peticiones que tienen formuladas.

También visitó al contralmirante Magaz el Embajador de Inglaterra.

Consejo

A las nueve de la noche terminó la reunión del Directorio.

E general Valdés manifestó a los reporteros que habían asistido al Consejo los subsecretarios de Hacienda y Fomento, que llevaron asuntos corrientes.

Añadió que hoy se había operado en Tetuán, con dos columnas, una mandada por el general Sáez y la otra por el coronel Franco.

El objetivo era castigar a las cabillas de Wad-Ras y Arghera y dominar el foco de insurrección que hay en ellas.

Añadió que están libres las carreteras de Ceuta-Tetuán-Tánger.

Visitas

Esta tarde, después del Consejo, visitó al marqués de Magaz, el Encargado de Negocios de Italia.

Al general Nouvelas le visitó el alcalde de Llanes (Asturias).

El decreto de alquileres

El texto del decreto de alquileres no se ha facilitado a la Prensa.

Mañana se publicará en la «Gaceta».

Firma regia

Gracia y Justicia.—Indultando de la pena de muerte a José Antonio Morales.

Presidencia.—Reglamentando los arrendamientos urbanos.

Hacienda y Gobernación.—Sin interés.

PER TELEFONO

Extranjero

Comentando el plan de Estella en África

Madrid, 17-12 noche.

Telegrafian de París que «Le Petit Parisien», comentando nuestra acción en África, dice que parece que las tropas españolas se fortifican en la nueva línea fija.

Añade que los rebeldes procedentes del Rif no podrán entrar en la zona internacional, que quedará englobada en la línea fija de por Estella.

Esta zona tendrá 20 kilómetros de extensión.

Sin embargo añade—se precisa estar al tanto de los acontecimientos y tomar las medidas pertinentes en la zona del protectorado francés.

Agrega el mencionado periódico que tampoco hay que creer en una posible revisión del pacto de Aiguesiras, ni en una intervención ánglo-franco-italiana.

Asistió al solemne acto una concurrencia muy numerosa.

La situación política en Alemania

Comunican de Berlín que el presidente de la República, Ebert, ha encar-

gado a Estrememán de la formación de Gobierno.

El ministro de Negocios dimisionario ha manifestado al Presidente que está dispuesto a contestarla definitivamente sobre el particular.

Los acuerdos de los nacionalistas y demócratas no han contribuido aclarar la situación.

Desde luego que los nacionalistas están de acuerdo con los demócratas.

Únicamente coaberrían en un gabinete de coalición contra el centroizquierdas, con

EN HESPERIA

Funció n beneficiaria

Continúan los ensayos de las apasionadas comedias «Mañana de Sol» y «La escondida senda» que el día 19 del actual se han de representar, por distinguidas señoritas y aficionados de la buena sociedad almeriense.

A juzgar por la crecida demanda de localidades que existe, se puede anticipar un éxito seguro.

Todas las plazas, palcos y buen número de butacas, han sido ya pedidas por las principales familias de esta ciudad, que con su asistencia darán mayor brillantez al espectáculo.

Para mayor comodidad de los señores que tienen hechos pedidos de localidades, podrá retirarse éstas, en casa del Hermano Mayor, calle de Eduardo Pérez número 7, de 5 a 8 de la tarde de hoy; y mañana día de la función, desde las 9 de la mañana hasta las 4 de la tarde.

DE HACIENDA

Los individuos de clases pasivas que tengan señalado el pago de sus haberes en esta Delegación, pueden hacer efectivos los correspondientes al mes de la fecha personalizada por sí o por medio de apoderado en esta oficina, a las horas de costumbre, en los días que a continuación se expresan:

Día 18 de Diciembre.—Montepio Civil y Jubilados.

Día 19 de Diciembre.—Montepio Militar.

Día 20 de Diciembre.—Cruceros y remuneratorios.

Día 22 de Diciembre.—Retirados.

Día 24 de Diciembre.—Todas las nóminas.

Día 28 de Diciembre.—Retenciones.

—Para hoy se ha señalado el pago de los libramientos expedidos a favor de los señores don Rafael Roldán y don Félix Galera.

—Se ha concedido la vacación reglamentaria de 15 días al Auxiliar de la Tesorería Coataduría don Amancio Moreno Mesas.

Asociación de cultura musical

El concierto de mañana

Ha aquí el programa del concierto que mañana, a las seis y media de la tarde, darán los eminentes artistas Emma Boyer (piano) y Lydia Demirgian (violín):

I
Sonata en sol mayor Grieg
Lento doloroso. Allegro vivace.
Allegro tranquilo.
Allegro animato.
(piano y violín)

II
Nocturno en do menor Chopin
Schere sa si bémol menor Chopin
Impromptu en fa menor Faune
Hamoresca Rachmaninoff
Beurre fantástico Chabrier

III
Intrada Desplantes Nachez
Ballet Musik Schubert Kreisler
Humo al Sol Rimsky Korsakoff
Fileuse Faure
Tamboril chino Kreisler
(violín)
Desresos de 15 minutos.

De Instrucción Pública

Oposiciones

Anoche terminó el último ejercicio de las oposiciones restringidas del segundo Escalafón con el siguiente resultado:

MAESTRAS.—Número 1, doña María Manzana con 1925 puntos; 2, doña Antonia González 1705; doña Clotilde Salvador 160 y doña María Lucía Bernabé con 133 5.

MAESTROS.—Número 1, señor Pérez 236; 2, señor López Pérez 222 5; 3, señor García Jiménez 208; 4, señor Díaz 204 5; 5, señor Cebrián 196; 6, señor Serriel 169 5; 7, señor Herrador 168; 8, señor Martínez Gutiérrez 158; 9, señor Martínez Jiménez 158; 10, señor Adradas 136; 11, señor Soria 135 5; 12, señor Vázquez 125 5 y 13, señor Alarcón 185.

De los aprobados sólo ocuparán plaza los tres primeros maestros y las tres primeras maestras.

Ayuntamiento

Esta mañana, a las doce, celebrará sesión la Comisión permanente.

—Ha quedado expuesto al público el padrón de inquilinos. El plazo de reclamaciones es de diez días contados desde la publicación del edicto correspondiente en el «Boletín Oficial».

—Con fecha de ayer se ha dirigido al Directorio un oficio en subtítulo de que en la formación del nuevo establecimiento del Magisterio se dejó libre a los Ayuntamientos del bagaje de la Casa habitación a los maestros. Así se lo ha comunicado al alcalde de Zaragoza, que lo interesaba de sus colegas de España.

—Se ha remitido al «Boletín Oficial» un edicto a que ayer se estuvo expuesto el público por quince días la cuenta general de causales del primer trimestre del actual ejercicio.

—El Capellán de San Antón ha solicitado se contribuya con cien pesetas a las fiestas populares del Santo Titular, próximas a celebrarse.

—Don Ricardo Orta Rull ha solicitado la devolución de la fuerza que tenía constituida como reclamadora del arbitrio sobre las aguas en el ejercicio de 1928-24.

—El mismo señor y don Rafael Aguilera solicita en sus más de la devolución de su fianza como reclamadora del reparo integral general en dicho ejercicio.

—La Comandancia de la Guardia civil ha informado de las comunicaciones las gestiones hechas para cambio de acuartelamiento de la fuerza de los Molinos.

—Don José de Quesadas y Lerena, como apoderado de Fuerzas Motrices del Valle de Lecea, ha solicitado licencia

para construir un edificio de dos plantas en el solar que posee en el Malecón de Torres Campos entre las calles de Rueda López y Segasta.

—Han sido nombrados agentes repartidores de las hojas de inscripción del censo de habitantes don Julio Ubeda Gómez, don Francisco Martínez Navarro, don Luis Segura Caño, don Pablo Martínez Urdiales, don Juan Muñoz, don Antonio Salmerón Gómez, don Juan González Benítez, don Mariano Parao, don Francisco Ramón Pérez, don Antonia Fabra Márquez y don Enrique Aguirre.

—Para el sábado ha sido citada la Comisión de Instrucción pública.

—La Comisión de Beneficencia ha informado el recurso de reposición interpuesto por el maquinista del Parque en el sentido de que se admite el recurso y se instruya expediente a dicho funcionario.

Correo de la provincia

El aguinaldo del soldado en Alhama.

Por iniciativa del Ayuntamiento, que en este pintoresco pueblo preside don Emilio Ganeval, el domingo 14, se dio una función de teatro al objeto de recaudar fondos para "La Nochebuena del soldado en África" en la que tomaron parte las bellas señoritas de la localidad María Teresa Granados, Carmen López Granados, Anita López, Natalia López, Antonia Ondón, María Navarro, Paz Cortés, María López, María López Portillo y los jóvenes Nicolás López, Ramón López, Gaspar López, Cristóbal Bargos, Azael Rodríguez y Nicolás Rodríguez, que con gran acierto supieron interpretar las obras.

Lo más simbólico fué un coro cantado con acompañamiento de la orquesta, alusivo a nuestras soldados. Bajo el símbolo o sagrado de nuestra patria, o cantaron las jóvenes al final de la función y el público, emocionado aplaudió efusivamente, dando vivas a España, a nuestros soldados y al Rey; aumentó la brillantez del acto el haberse engalanado el teatro con banderas, en donde se destacaba un cartel que decía: "Para nuestros soldados de África".

El pueblo de Alhama, generoso por naturaleza, supo corresponder espontáneamente a la fiesta, pues se recaudaron 350 pesetas, que se destinaron para el aguinaldo del soldado.—EL CORRESPONSAL.

En Peze de Los Frailes (Níjar).

Desde la tribuna de la Escuela Nacional de niños y aceptando la invitación que le fué hecha por el Maestro de la misma señor Company, el inspector provincial del Trabajo nos habló en la noche del viernes último de las ventajas y excesiones del retiro obrero. El señor Luís con palabras facili y sencillas mantuvo durante una hora el interés del auditorio, oyendo al final calorosos aplausos.

Para engrosar la suscripción para destino al aguinaldo del soldado se han recaudado en estas Escuelas Nacionales 32'60 pesetas.—EL CORRESPONSAL.

NOTICIAS

De Mentes

Los días 10 y 12 del próximo enero respectivamente, se celebrarán las tercera subastas para el aprovechamiento de caza y paseos en un monte de Peix.

El extremadamente oronómico se entra con el Petrolax Che.vi. De venta en Farmacias.

Exposición

En la secretaría del Ayuntamiento de Santa Cruz se ha expuesto al público el padrón de cédulas personales de quelquier férmino para el ejercicio.

A los Parradores

Impertos encabezados, de gran desarrollo, soldadura perfecta y bien seleccionados de las variedades Rupestis Let o fénomeno, Gloria Monpetillar y Arámón. Razón para su venta don Antonio Bargas.—Plaza de la Iglesia Huécliza.

Se vende

Automóvil en buen uso. Razón Torres 3.

Expropiedad de terrenos

Por el gobernador de la provincia se ha declarado estar bien hechas las diligencias para la expropiación de fincas que atraviesa el trazado del trozo primero de la carretera de Níjar a Vejer, en el término municipal, dando al propietario tiempo para bajar y firmar la escritura hecha por el perito de Estado don M. Ruiz Moreno Rus.

Se vende

Automóvil Overland, en su nuevo. Darán razón en la Administración de este periódico.

Almoneda

Muebles y enseres. Compro escaño para piano. Gróbal 2, pral.

Examen de aptitud

Francisco Flores Martínez ha solicitado examen de aptitud para conducir automóviles por las carreteras de España.

Tresizade

El Practicante de la Beneficencia Municipal y Administrador del Colegio de Practicantes de Almería y su provincia don Segundo Gómez Berzal, heredero, haber trasladado su domicilio a la calle de Gerona núm. 28 bajo.

Atropello por un auto

En el «Consistorio de la Virgen del Mar» ha sido curada Carmela López Plaza, de 60 años, y una nieta de ésta, de 10 meses, que habían sido atropelladas por un camioneta.

No padecen lesiones de importancia.

Avisos

Francisco Tovarín Protasio Dantel, comunica al público que ha cesado de trabajar en la clínica de don Toribio Alvarez establecida en el Boulevard del Príncipe, 79 para continuar sus trabajos dentro de breves días bajo la dirección del reputado Dentista don Salvador Rodríguez Méjico especialista de gengivitis, etc. y oídos del Sanatorio de la Encarnación de Madrid.

Desdenuncias

Luis González Ubeda, de 20 años, ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia a José González Pardo, de 22 años, por haberlo maltratado de palabra y obra,

LA INDEPENDENCIA

—Ante el Juzgado municipal de San Sebastián ha sido denunciado Francisco Gámez por haber maltratado de palabra y obra a Jenaro López Rubio.

Mecanografía

Se necesita. Casa Undevod, Príncipe, 86.

Movimiento Jeoescorial

Ayer no ingresó en la cárcel individuo alguno.

Fue puesto en libertad Juan Portillo Exposito.

Quedaron anche recluidos en dicho establecimiento 34 hombres y siete mujeres.

Perfumería a Granel

Prueben a usar las Colonias, Quinas Licores y Extractos que se venden en la Fabrica de Esencias, Plaza Bermúdez, 4.

Para que puedan apreciar su mejorable calidad se venden pequeñas cantidades.

Ocasión

La encontrarás en los precios todo el que compre «Cristales Planos» en la antigua casa de S. Ibáñez, Terciario 18 y 20. Se colocan cristales a domicilio. Promoción y economía.

Natalicio

Ha dado a luz un hermoso niño la distinguida señora doña Isabel Gay, esposa del ingeniero industrial don Eduardo López Quessada.

Felicitamos a los padres del recién nacido.

Ama de leche

Se ofrece para casa de los padres curada de picores con el Acerol.

Manzanilla Romana Selecta En la Droguería «El Triunfo».—Rafael González F. de Plaza, 1.—P. de Nicolás Salmerón 3 (Puerta de Purchena) Almería.

Obra patriótica

El aguinaldo del Soldado

Para la suscripción abierta en el Ayuntamiento de Ingles, ayer fueron las siguientes cantidades.

Suma anterior 9.289'65.

Alcalde de Orihuela, 117 pesetas; Ayuntamiento de Durerial, 25 y el Ayuntamiento de Berja, 187.

Suma recaudada hasta la fecha peseta 9.618'65.

Según carta que nos dirige doña Virginia Pérez Pozo, maestra nacional en Zúñiga, aún cuando en las listas publicadas aparece la recaudación de su colegio con 20 pesetas, y la recaudación del de niños son 50, (en total 70) es porque así se hicieron los giros por el maestro, sin ánimo de molestarla por su puesto; pero en realidad se recaudaron en el de niños 31,70 y en el de niños 38,30, que de todas suman las setenta pesetas giradas.

Planta de naranjo selecta

S. vende en Santafé de Mendújar

Infermará: Deminge Melina Cantón

Cortijo de la Venta.

Importante a los que velan por sus intereses

Vender muebles vistosos y que por baratos resulten caros, no es ningún secreto.

Lo difícil es lo que ha resultado la Casa Ferrer

SEBASTIÁN PÉREZ, 10

O sea vender BUENO, BONITO Y BARATO. Para convencerse prácticamente, atentamente invito a comparar precios, clase y gusto.

VIAS URINARIAS

Tratamiento especializado en enfermedades de las vías urinarias del Dr. don Baldomero Gómez Casas, Médico de esta Prisión provincial, ex-ayudante del Dr. Frulio; jefe de la Clínica de dicha especialidad en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid.

Tratamiento de las enfermedades de uretra, vejiga, riñones, próstata, secretas, etc.

Hora de consulta: de 2 a 4 en su domicilio, calle de Méndez Núñez, número 11.

Doctor Company

De la Sociedad Española de Especialidades del Pecho. Especialistas del aparato respiratorio y del corazón. Moderna instalación de Rayos X. Consulta: Boulevard del Príncipe 59.

José Alférez Lirola

MÉDICO ESPECIALISTA EN SÍFILIS Y VIAS URINARIAS. DIATERMIA

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

NAVARRO RODR

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la

■ Audiencia

Sección primera: Causa procedente del Juzgado de Almería, sobre violación, contra Juan Asensio Artes.

Abogados, señores Fernández Álvarez y García Peimado; procuradores, señores, Barquín y Villaseca Quintana.

Para sentencia

Ante el Tribunal de la sección primera compareció ayer mañana Antonio Gabrill Ruiz, acusado de un delito de tentado por el juzgado de Almería, lo que no quedó la causa vista y concluyó para sentencia.

En la sección segunda compareció ayer el barquillo Francisco García Flores, a quien por el juzgado de Vera se le acusa de un delito de lesiones.

También quedó para sentencia.

Sentencia

La Sala de la sección segunda dictó sentencia absolviente a José Usero Martínez del delito de robo, del que se le acusa en causa del Juzgado de Gérgal.

Notas marítimas

Movimiento del puerto

Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

■ BUQUES ADMITIDOS

Vapor "Alu-Mendi", de Génova, en la estrecha.

—Idem "Sac núm. 3" de Adra, con carga general.

BUQUES DESPACHADOS:

Vapor "Alu Mendi" para Barrón in Furres, con mineral.

—Idem "Sac núm. 3" para Barcelona en la estrecha.

—Palibot "Urei", para Málaga, por Roquetas, con sal.

Boletín Religioso

SANTOS DE HOY, JUEVES.—NUESTRA SEÑORA DE LA O.—Santos R. f. Zósimo, Moisés, Quirto, Simplicio, Víctor, Víctoriano y Aduytor mrs., Gracián y Auñero ob.

La Misa y el Oficio divino son de la Expectación de Parto de la Santísima Virgen María con rito doble mayor y color blanco.

SANTOS DE MAÑANA, VIERNES.—Temporada: Ayuno con abstención de carnes para los que no son pobres y notienen la Bula de Santa Cruzada e Indulto de Abstención y Ayuno. Abstención de carne solamente para los que son pobres o tienen la Bula de Santa Cruzada e Indulto de Ayuno y Abstención.—Santos Nemesio y Timoteo clás., Urbano V. p., Gregorio ob. y Darío, Zósimo, Pablo, Segundo, Chilac, Pablitó y Anástasio mrs.

La Misa y el Oficio divino son de la Feria VI con rito simple y color morado.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS.—Hoy en la Capilla del Hospital.

Mañana, en la misma Iglesia.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las 9 Horas Solemnes, y después de Tercera, a las 9 y 20 milantes la Misa solemne del día, rezándose al final, Sexta y Nona.

Por la tarde, a las 3 Vespertas y completas, ya continuación los Matinales y Laudes del día siguiente.

PARROQUIA DE SANTIAGO.—Solemne Novena en honor a la Virgen y mártir Santa Lucía, abogada de la vista.

Todos los días, a las 9, misa rezada con acompañamiento de armonium y Motetes.

Por la tarde a las 6, exposición, estación, rosario, ejercicios de la novena, plegaria, bendición y salve.

SANTO ROSARIO.—Serárez en todas las Parroquias a las 6 menos cuarto, haciendo al final en la de Santiago el ejercicio.

de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. en la Parroquia de Santiago.

■ ASOCIACIÓN JOSEFINA.—Misa en San Domingo los cultos mensuales con Missa de Comunión general y por la tarde a las cinco y media, exposición de Su Divina Majestad, Santo Rosario, plática por un Rvdo. Padre Dominicano, canticos, Bandas y Reserve y procesión General.

ASOCIACIÓN DE LA VISITA DOMICILIARIA DE LA SAGRADA FAMILIA.—En el Sagrado Corazón de Jesús misa la Misa de Comunión general, a las 8 y media, y por la tarde a las 4 Junta general en el Salón de la Residencia.

■ Ante el Tribunal de la sección primera compareció ayer mañana Antonio Gabrill

Ruiz, acusado de un delito de tentado por el juzgado de Almería, lo que no quedó la causa vista y concluyó para sentencia.

En la sección segunda compareció ayer el barquillo Francisco García Flores, a quien por el juzgado de Vera se le acusa de un delito de lesiones.

También quedó para sentencia.

Sentencia

La Sala de la sección segunda dictó sentencia absolviente a José Usero Martínez del delito de robo, del que se le acusa en causa del Juzgado de Gérgal.

T. S. H.

Para hoy

Para hoy jueves, se anuncia las siguientes emisiones.

Madrid (R. I. 392 metros). A las nueve. Cotizaciones de Bolsa y Mercados datos meteorológicos, prevista del tiempo y noticas.

A las nueve y quince. Transmisión de sefi las horarías. Emisión organizada por la Revista infantil "Chiquitilla": 1.º Nostromo Pirulete y su escudillo, por Roberto. 3.º "La hermosa Marjillita" por

Pedrasa. 4.º Saldo de chistes, comicos y parecidos, por los pequeños chiquillistas radio-escuchas; y 5.º concierto de viñano por una notable pianista que interpretará las canciones infantiles de Schumann.

A las nueve y cuarenta. Concierto de la cámara por solistas de violín y piano que interpretarán obras de Beethoven. A las nueve y cuarenta y cinco. Concierto, por don Fernando Gil Mariscal: «El problema, más urgente de la vida judicial». A las diez. Dionisio Boces (tenor) radiará «Danzas vienesas» (romanza «Mariana Lescout»); Puccini; «La Dolorosa», «Béatrice»; A las diez y veinticinco. Concierto de flautas.

A las diez y veinticinco. Charrito de la «Radio Ibérica»: «Los borrachos» (fantasy) y «Las brujas». A las once y cinco. Dionisio Boces (tenor): «Miguel» (romanza Thomas). A las once y quince. Cuarteto de la «Radio Ibérica» (con el concurso del pianista señor Domínguez): «Gloriosa» (ballables). A las once y treinta, María Regidor (tiple) cantará, «El coro de Luxemburgo», «El señor Josué» (alborado) y «El artillo de hierro» (romanza, a patición). A las once y cuarenta y cinco. Cuarteto de la «Radio Ibérica» (música Española): «Escaleño de un viaje».

Las restantes emisoras radiarán los programas de costumbres.

VIAJEROS

Han llegado a esta capital los viajeros siguientes, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan:

Hotel Simón.—Don Cipriano Mayor y don Miguel Jiménez, de Granada; don Pepe Albarach, de Mazarro; don José de Frutos, de Garrucha; don Francisco Serra, de Vitoria; don Alfredo Don, de El Pilar (Bedar) y don Bartolomé Flores, de Mojácar.

Hotel Continental.—Don José María Madariaga, de Granada; don Miguel A. Amorós, don Torcuato González y don David Jiménez, de Alhabia; don Fausto Gobos, de Burriana.

H. La Perla.—Don Angel Portillo, de Granada y don Luis Fernández, de Guadix y don Eugenio Chicane, de Aguilar.

H. Inglés.—Don Adolfo Fernández de Sotomayor y don Juan Anguita, de Torrelavega-pedro.

H. Comercio.—Don David Padilla, de Albal; don José Calderón, de Alboloduy; don Bernardo Aguilera y don Juan Aguilera, de Abrucena.

H. General.—Don Juan Rincón, de Utiel; don Lorenzo López, de Adra y don Antonio Zamora, de Gérgal.

BOLETIN OFICIAL

El del martes publica: Relación de los muertos declarados prófugos, correspondientes reemplazo del año actual.

—Idem de minas cuyos dueños deben satisfacer el canon anual de superficie antes del 31 de diciembre.

—Edictos de los Ayuntamientos de Antas y dona María.

NOTICIAS MILITARES

Licencias de Pascua

Por Real orden se ha dispuesto que se concedan licencias de Pascua desde el 15 del actual al 15 de Enero.

Voluntarios

Se ha dispuesto que los voluntarios de 16 años, menores de 18, que actualmente se hallan en filas puedan resellar sus compromisos, y quedarán sujetos caso contrario a los mismos deberes que los del reemplazo ordinario en cuanto a su destino se refiera.

ESPECTACULOS PARA HOY

TEATRO CERVANTES.—A las nueve y cuarto cinematógrafo: «Vida perra» (dos partes) «Sandalo, esmátero» (dos partes) «El vuelo del Aguilucho imperial» (segunda jornada en cuatro partes).

SACON HESPERIA.—Jueves de moda. A las 6 y 9 1/2. «Espousa espichona» (cuatro partes) y «Marion» (cuatro partes).

(Al anuncio de estos espectáculos se impone en aprobación ni recomendación)

CAMARA OFICIAL UVERA

Estado explicativo del movimiento de números, correspondientes a los barriles embarcados en el día de ayer.

VAPORE	DESTINO	Primeros números		AVANCE PRIMERO		AVANCE SEGUNDO		AVANCE TERCERO		ENTRADAS
		Del principio al núm. Levante	Desde el núm. de Levante Poniente	Hasta el núm. de Levante	Poniente	Desde el núm. de Levante	Hasta el núm. de Levante	Poniente	Desde el núm. de Levante	

BARRILES ENTRADOS AYER.—Levante: Boletos n.º 16.867 al n.º 16.873. Poniente: Boletos n.º 16.867 al n.º 16.873.

Quien quiera ganarse mil pesetas

con poco trabajo puede conseguirlo, molestándose en escribir al

Apartado de Correos, 813

de Madrid, de donde recibirá inmediata contestación diciéndole lo que tiene que hacer para ello.

CALLOS

Si sufre usted de los pies es porque quiere. Compre hoy un tarro del patentado UNGUENTO MAGICO y en tres días se verá libre de callos y durezas, juanetes y ojos de gallo.

Pruébelo y quedará asombrado. Pídalo en farmacias y droguerías 1/50. Por correo 2 pesetas FARMACIA PUERTO San Ildefonso, 4. Madrid.

Compañía Trasatlántica de Barcelona

(Antes A. López y Compañía) Vapores Correos Españoles Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, Santiago de Cuba, La Guaya, Puerto Cabello, Curaçao, Sanabria, Colón y por Canal de Panamá a Guayaquil, Callao, Mollendo, Arequipa, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá de Málaga el 13 de Enero o el vapor

Manuel Arnúñez

Para Habana y Veracruz, saldrá del puerto de Málaga el dia 26 de Diciembre el vapor

Antonio López

con escala en Cádiz. Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos. Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle del General Segura, 2, bajos.

MAADERAS

de CONSTRUCCION, en corte para BARRILES CAJERIO de todas CLASES

ALBERTO NOGUERA Parque Alfense III, 28.

Semanalmente arribos de barriles de las mejores marcas europeas

Antes de comprar consultar precios

CASAS en Barcelona, Las Palmas, Tenerife y Castellón de la Plana. DIRECCIÓN TELEGRÁFICA AREGÓN

SANDALO PIZA

MIL PESETAS al que presente «Cápsulas de Sándalo Génova, de Sandalo, etc.» mejores que las del doctor Piza de Barcelona, y que curan más pronto y radicalmente las «Enfermedades Urinarias», 38 años de éxito creciente. Premiadas con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca, varias corporaciones, científicos y renombrados prácticos diariamente la prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares.

No fiables ni imitaciones.

Pedid Sándalo Piza.

En Almería Farmacia de la Viuda de Vicente Pérez, Príncipe, 9

¿Tose Vd.? Se admiten

Habéndole en casa particular, buen trato. D. rán razón en esta Admistración.

INGRESO EN CORREOS

de Auxiliares Femeninos

Preparación sencilla, compatible con otra

est. Se ingresa con 2.500 pesetas. Proxi mas oposiciones.

Para toda clase de informes diríjase a don

Teodoro M. Arrieta, oficial 1.º del Cuerpo de Correos.—Plaza de los Olmos n.º 1. Duplicado

Lea usted todos los días

"La Independencia"